

Z A P I S N I K

2.(III.) sjednice Vijeća radnih zajednica Skupštine opštine Banja Luka od 23.maja 1967.godine

Sjednica je počela oko 14.30 časova, u sali broj 7.
Doma kulture u Banja Luci.

Prisustvovalo je 39 odbornika od ukupno 50.

Odsustvo su pravdali odbornici: Djurav Vlado, Rojc
Vera i Vranješ Todor.

Nisu pravdali odsustvo odbornici: Antić Mirko, Duvnjak
Stojan, Džombić Milorad, Džubo Refik, Puljić Drago, Ruždijić
Teufik, Sabljić Dobrivoje i Vehabović Ekrem.

Sjednici predsjedava predsjednik Vijeća Meho Pirolić.

Zapisnik vode radnici Sekretarijata Skupštine Djuričić
Stoja i Olujić Dragan.

Za sjednicu je predložen i jednoglasno usvojen slije-
ći

D N E V N I R E D

1. Svečana izjava novoizabranih odbornika Aleksić Bog-
dana i Vukolić Stevana.
2. Donošenje Odluke o usvajanju Društvenog plana opšti-
ne Banja Luka za period 1966 - 1970 god.
3. Donošenje Odluke o usvajanju dokumenta "Razvojne mo-
gućnosti privrede i društvenih službi opštine Banja Luka u 1967
godini".

Ad 1.

Novoizabrani odbornici Aleksić Bogdan i Vukolić Stevan
dali su usmeno svečanu izjavu i potpisali pismeni tekst izjave.

Ad 2.

Predsjedavajući, kao i potpredsjednik SO Vukić Anto
predložili su da se Društveni plan usvoji uz zaključke koji su
predloženi na zajedničkoj sjednici.

Odbornik Milorad Popović: Treba razlikovati primjedbe

(iznešene na zajedničkoj sjednici) koje se mogu usvojiti i one koje se ne mogu usvojiti.

Predsjednik SO Živko Babić: Zaključak koji proizlazi iz diskusije na zajedničkoj sjednici je da se Društveni plan usvoji, a primjedbe i prijedloge koji su iznešeni da razmotri Savjet za plan i finansije (Koordinaciono tijelo) prilikom izrade nacрта rebalansa tog plana u toku 1967. godine. Tom prilikom treba informisati SO o tome koje su od donešenih primjedbi i prijedloga usvojeni, a koji nisu i zašto.

Odbornik Boško Grozdanić: Ako bi potrebne provjere, dopune i izmjene mogle uticati, zbog gubitka vremena, na izvršavanje plana i zadataka radnih organizacija, onda je bolje Društveni plan odmah usvojiti, a ako to ne bi imalo uticaja - treba odložiti usvajanje.

Odbornik Milorad Popović: Provjere i izmjene nisu nužne, jer je Društveni plan do sada pokazao da je realan. Donošenje se ne može više odlagati. Uostalom, formalnih prijedloga za izmjene ili dopune i nemamo, već samo određena mišljenja.

Odbornik Milan Grbić: Nisam za odbacivanje Društvenog plana, ali oblast saobraćaja nije dovoljno obradjena. Smatram da treba ozbiljnije prilaziti problemima saobraćaja.

Odbornik Božidar Jovetić: Predlažem da se glasa i da se Plan usvoji.

Direktor Zavoda za plan Romčević Vlado: Sa ŽTP smo imali poteškoća u izradi Plana, jer nismo blagovremeno dobili potrebne podatke.

Odbornik Safet Filipović: Obavješten sam da je plan "Voćara" samovoljno povišen u službi SO. Stope porasta prometa su prenapregnute i to se može odraziti na nerealno planiranje prihoda. Ne možemo usvajati plan, ako smo istovremeno svjesni da će biti potreban rebalans.

Odbornik Ivica Jajčević: Izmjene Plana će biti potrebne zbog izmjene saveznih instrumenata, bez obzira na pitanje sadašnje realnosti. Predlažem da se srednjoročni plan usvoji, a godišnji da se prethodno koriguje.

Predstavnik Društva ekonomista Šefik Cerić: Sumnje u plan ne mogu se podržati argumentima. Podaci u Planu su svježiji. Skupština opštine ima pravo da se ne složi sa planom rad-

ne organizacije, pa i "Voćara". Plan je dugo razmatran na ozbiljnim i kvalifikovanim forumima i prošao je. Predlažem da se usvoji.

Predsjedavajući: Ima dosta radnih organizacija koje nemaju i trenutno ne mogu imati čvrste planove, te će ih morati kasnije korigovati. To mora imati odraza i na Društveni plan. Predlažem da se Plan usvoji sazaključkom koji će formirati na zajedničkoj sjednici.

Pošto se niko više nije javio za riječ, prešlo se na glasanje.

Odluka o usvajanju Društvenog plana opštine Banja Luka za period 1966 - 1970 godine usvojena je uz slijedeći zaključak:

Primjedbe i prijedloge, koji su dati na zajedničkoj sjednici, razmotriće nadležna služba SO, a zatim Koordinaciono tijelo u toku ove godine prilikom izrade nacрта rebalansa Plana. Pri predlaganju rebalansa Koordinaciono tijelo će obavjestiti Skupštinu opštine o tome koje su primjedbe i prijedlozi usvojeni u prijedlogu rebalansa, a koje nisu, kao i o razlozima za to.

Ad 3.

Odluka o usvajanju Razvojnih mogućnosti privrede i društvenih službi opštine Banja Luka u 1967. godini usvojena je uz isti zaključak kao i pod tačkom 2.

Sjednica je zaključena oko 16.00 časova.

ZAPISNIČARI:

Djurčić Stoja
Olujčić Dragan

PREDSJEDAVAJUĆI:

Meho Pirolić